

OUTGOING INTERNATIONAL WIRE FORM

Complete, sign and fax this form, with a copy of personal identification, to 203.324.7546. For any questions, please call 203.977.4701.

OUTGOING INTERNATIONAL WIRE TRANSFER FEE: \$35.00

INTERNATIONAL WIRE CODE (SWIFT / BIC):			DATE:
NAME OF BANK WITH ADDRESS:			
SORT CODE / NATIONAL ID:			
IBAN CODE:			
BENEFICIARY NAME:			
BENEFICIARY ACCOUNT NUMBER:			
BENEDFICIARY ADDRESS:			
PURPOSE OF WIRE AND FURTHER INSTRUCTIONS:			
WIRE AMOUNT:			
FUNDS TO BE WITHDRAWN FROM:			
ACCOUNT OWNER: SOUND		FCU ACCOUNT NUMBER:	
ACCOUNT OWNER ADDRESS:			
ACCOUNT OWNER SIGNATURE:		DAYTIME PHONE NU	MBER:
THIS SECTION IS FOR CREDIT UNION USE ONLY:			
SOUND FCU REPRESENTATIVE:			
SIGNATURE / ID VERIFIED BY:			
WIRE POSTED TO PEOPLE'S UNITED BANK BY:			

MySoundCU.org | 203.977.4701 | 37 North Avenue, Norwalk, CT 06851



OUTGOING INTERNATIONAL WIRE FORM

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS OUTGOING INTERNATIONAL WIRE TRANSFERS

What is a SWIFT / BIC code?

The Bank Identifier Code (BIC), also known as the SWIFT Address, is the code necessary to send automated International Payments quickly and accurately to the banks concerned.

Website for Swift Codes checkup online: exportbureau.com/check_swift_code.html

What is a Sort Code?

Sort Code is an international bank code.

What is an IBAN number?

IBAN (International Bank Account Number) is the international standard for identifying international bank accounts across national borders.

The IBAN is comprised of maximum of 27 alphanumeric characters within Europe and maximum of 34 outside of Europe. At present the United States does not participate in IBAN.

Website for IBAN checkup online: tbg5-finance.org/?ibancheck.shtml